



# Знамя Победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й  
Выходит по пятницам

5 ноября 2021 года

www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 44  
(7724)

## Рассказали о художнике

На вечере «Продолжая мелодию осени ясной...», в рамках акции «Ночь искусств», в выставочном зале Ромненского историко-краеведческого музея 29 октября жители села Ромны и гости слушали чтение Пушкина, Есенина, исполнение песен Мокроусова, Саульского и произведения других талантливых авторов.

Каждый из исполнителей познакомил зал со своими любимыми поэтическими строчками. Стихи читали Галина Шабанова, Светлана Ильина, школьники МОБУ Ромненская СОШ и другие ромненцы, пели Татьяна Коваленко Юлия Тимакова, Янина и Андрей Гаевые: «солнце завернулось в тучи», «листья шумят и шумят в саду», «слеза – осенних дней примета»....

Ведущие Ольга Попова и Наталья Бондаренко рассказали об истории «Осенней мелодии» Саульского. Поэт Леонид Завальнюк, на стихи которого написана эта песня, был и талантливым художником.

В композицию вечера гармонично вплелось повествование об Алексее Шабанове - живописце родом из Свято-руссовки.

\*\*\*

Надо сказать, что всё это действо происходило в картинной галерее. Да, да! На стенах зала музея развешаны полотна Шабанова Алексея Михайловича. Экскурсовод Наталья Александровна Павлова рассказала о художнике. Он родился в 1976 году. Воспитывала его бабушка Екатерина Ивановна, так как мама умерла. Способности Алек-



Ольга Попова и Наталья Бондаренко



На вечере «Продолжая мелодию осени ясной...»

сей проявлял с детства. Но в сельской школе рисование вёл учитель физкультуры, поэтому при поступлении в педагогический колледж предварительно поданные мальчишской работы оценили на «2». Алексей начал готовиться к экзаменам. По 8-10 часов рисовал, на-

бираясь опыта у тех абитуриентов, кто прошёл студию живописи в Свободном или Благовещенске. Вступительные испытания выдержал... Завершив обучение в колледже, поступил в АмГУ на дизайнерский факультет. **(Окончание на стр. 3).**



Стихи читают школьники МОБУ Ромненская СОШ

*Дорогие амурчане! От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!*

Это особенный праздник, который соединяет воедино историю и современность, ратную славу и трудовые свершения нашего народа, его богатую культуру и уникальные традиции.

Более четырехсот лет назад в этот день люди под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Москву от польских интервентов. Это стало примером отваги, единства и сплоченности всего народа России.

На территории Амурской области и Дальнего Востока живут люди разных национальностей, вероисповедания, уклада. Наши начинания нацелены на то, чтобы сделать жизнь лучше, а нашу Родину – сильнее и успешнее, потому что все мы – граждане России, мы – единый народ великой страны.

Перед нами стоят самые серьезные задачи, мы регулярно сталкиваемся с новыми испытаниями, но нет никаких сомнений, что вместе, проявляя сплоченность и взаимовыручку, мы справимся с любыми вызовами.

Друзья, желаю вам здоровья и благополучия, уверенности в завтрашнем дне и успехов во всех делах!

Губернатор Амурской области  
В.А. Орлов



Уборочная-2021 на полях ООО «Амур Агро Холдинг»

## Продолжается уборочная страда

На 1 ноября 2021 года аграриями округа убрано 33 820 га сои, намолочено 44 293 тонны, средняя урожайность – 13, 1 ц/га. Также, параллельно с уборкой, ведётся подготовка зяби под посев 2022 года. На сегодня из-под зерновых подготовлено 3 530 га, из-под сои – 31 430 га.

Отдел сельского хозяйства  
администрации Ромненского округа

## На субботнике

Вместе с главой округа Анатолием Опаленко Константин Вельдяйкин, Владимир Гасанов, Владимир Белов, Александра Шепелева, Анна Жихарева, Наталья Бондаренко, Ольга Бондаренко вышли на уборку лыжного маршрута в с. Ромны в минувшую субботу. Энтузиасты косили пожухлую траву, отгребали её от трассы, освободили будущую лыжню от мусора и кустарника.

Ольга Зыкова

## Онлайн-олимпиада «Безопасные и качественные автомобильные дороги»

В период с 1 по 19 ноября 2021 г. на образовательной платформе Учи.ру в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», при поддержке Автономной некоммерческой организации «Национальные приоритеты» совместно с МВД России, Минтранс России и Минпросвещения России пройдет Всероссийская онлайн-олимпиада для обучающихся 1-9-х классов общеобразовательных организаций на знание основ поведения на дорогах.

Желающим принять участие в онлайн-олимпиаде «Безопасные и качественные автомобильные дороги» необходимо пройти на образовательную платформу Учи.ру.



#СтопМошенничество

## ВАМ ПОЗВОНИЛИ ИЗ БАНКА ИЛИ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ И СООБЩИЛИ, ЧТО:

- сбережения в опасности
- кто-то пытается украсть ваши деньги
- на вас оформили кредит
- предлагают перевести деньги на «безопасный» счет
- просят назвать номер банковской карты, CVV-код, ПИН-код, одноразовый пароль из SMS

## ЭТО МОШЕННИКИ!

Преступники научились подменять подлинные телефонные номера банков, государственных служб, выдавая себя за их работников.

Не вступайте в переговоры с неизвестным, положите трубку, позвоните по номеру, указанному на вашей банковской карте и расскажите о случившемся.

**Обратитесь в ближайший отдел полиции или по тел. 02 (102 с мобильного)**

### 02 СООБЩАЕТ:

**Период: 18.10 – 29.10**

**18.10** поступило заявление гр-ки Ф. о том, что КРС гр-ки З. зашёл к ней в огород и поел урожай. Материал по данному факту для принятия решения направлен в Ромненскую окружную административную комиссию.

**21.10** - заявление гр-на С. по факту оскорблений в его адрес. Материал по данному факту для принятия решения направлен в Прокуратуру Ромненского района.

**23.10** поступило сообщение гр-ки Ц. по факту нанесения побоев гр-ном С. Материал по данному факту для принятия решения направлен в Ромненский районный суд.

**24.10** - сообщение гр-ки М. по факту нанесения побоев гр-ном М. Материал по данному факту для

принятия решения направлен в Ромненский районный суд.

**25.10** - сообщение гр-ки Б. по факту бесконтрольного выпаса лошадей. Материал по данному факту для принятия решения направлен в Ромненскую окружную административную комиссию.

Сотрудниками ОУУП составлено 2 административных протокола:

- по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои) – 1;
- по ст. 19.13 КоАП РФ (ложный вызов специализированных служб) – 1.

За скорой медицинской помощью с телесными повреждениями обратился 1 человек.

**Дарья Стайхоха,**  
инспектор ГИО  
штаба МО МВД России  
«Октябрьский»  
(дислокация с. Ромны)

## В Амурской области вводятся ограничения из-за лейкоза крупного рогатого скота

В Приамурье каждый год исследуют крупный рогатый скот на наличие лейкоза. Данное заболевание является хроническим, и на сегодняшний день в регионе есть ряд хозяйств, в которых находятся больные животные.

В области не первый год идет борьба с лейкозом животных. Число крупных животноводческих хозяйств, в которых находились больные животные, удалось сократить до трёх. В 2005 году их число достигало 11. Но владельцы личного подсобного хозяйства неохотно следуют рекомендациям от ветеринаров.

— В связи с вступлением в силу новых ветеринарных правил ограничения при лейкозе стали намного жестче. Изменения направлены на профилактику и ликвидацию этого заболевания и касаются хозяйств всех форм собственности. Большинство владельцев инфицированного скота прекрасно знают о диагнозе своих животных, ве-

теринарные специалисты неоднократно проводили с ними беседы, поэтому сюрпризом для них это стать не должно, — пояснил начальник амурского управления ветеринарии Сергей Самохвалов.

В связи с новыми правилами, которые были утверждены приказом Минсельхоза России, был пересмотрен порядок содержания больных животных — на хозяйства теперь будут накладывать карантин, а самих животных необходимо изолировать. Также прописаны условия, которые нужно соблюдать при содержании больного скота. Соблюдение правил будут контролировать сотрудники ветеринарного надзора. За нарушение новых правил предусмотрены административная ответственность и крупный штраф.

(По материалам  
пресс-службы  
управления ветеринарии  
Амурской области)  
<https://apkmmedia.ru/?p=7356>

ГУ МЧС РОССИИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

## Всероссийская олимпиада по пожарной безопасности

С 10 по 17 ноября при поддержке МЧС России Всероссийским добровольным пожарным обществом на информационном портале [vdp.o.ru](http://vdp.o.ru) пройдет Всероссийская онлайн-олимпиада по пожарной безопасности.

Тематика Олимпиады – пожарная безопасность, история пожарной охраны и МЧС России, история пожарного добровольчества.

Цель ее проведения – расширение кругозора и знаний учащихся в области истории Отечества, героях пожарных и спасателей, повышение интереса к профессии пожарного и спасателя, а также воспитание культуры безопасного поведения подрастающего поколения в области пожарной безопасности.

Олимпиада пройдет в дистанционном формате в виде тестирования. Предусмотрены три возрастные категории: младшая (8–10 лет), средняя (11–15 лет) и старшая (16–18 лет).

У участников будет всего 30 минут, чтобы решить 30 тестовых вопросов.

Для участия в Олимпиаде необходимо до 3 ноября зайти на страницу онлайн-олимпиады на портале <https://xn--b1ae4ad.xn--p1ai/olympics#reg> и заполнить форму регистрации.

С 3 по 9 ноября на адрес электронной почты, указанную при регистрации, участникам поступит логин-пароль для входа на страницу Олимпиады.

Источник: МЧС России

По данным ГАУ Амурской области «Амурская авиабаза» на 2 ноября текущего года был установлен I класс пожарной опасности в Зейском, Магдагачинском, Селемджинском, Сковородинском, Тындинском районах; III КПО на территории 8 районов: Завитинский, Ивановский, Константиновский, Михайловский, Мазановский, Октябрьский, Тамбовский, Шимановский. IV КПО – в Архаринском, Благовещенском, Бурейском, Серышевском, Свободненском районах и в Белогорском, Ромненском округах.

**В случае возникновения нештатных ситуаций звоните:**  
- «101» - для набора со всех операторов мобильной связи;

- «112» - единый телефон вызова экстренных оперативных служб.

Простые правила для всех

## КАК ИЗБЕЖАТЬ ПОЖАРА В КВАРТИРЕ

- Контролируйте состояние электропроводки и электрических розеток;
- Не оставляйте без присмотра включенные в сеть электробытовые приборы;
- Не включайте в одну розетку одновременно несколько мощных электроприборов;
- Не бросайте в мусоропровод или с балкона непогашенные окурки;
- Не курите в лифте, не курите в постели;
- Не разрешайте детям играть со спичками и зажигалками;
- Не загромождайте пути эвакуации и подступы к пожарным шкафам предметами домашнего обихода;
- Соблюдайте правила эксплуатации газовых плиток и колонок;
- Содержите средства пожаротушения и установки пожарной сигнализации в исправном состоянии;
- Соблюдайте чистоту и порядок в доме;
- Приобретите в целях безопасности вашей семьи огнетушитель;
- Всегда будьте осторожны с огнем.

**В случае возникновения пожара звоните по телефону 01, 101**

УПРАВЛЕНИЕ ФССП РОССИИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

## В посёлке Прогресс приостановлена деятельность колодцев с питьевой водой

Судебные приставы ОСП по городу Райчихинску и поселку городского типа Прогресс УФССП России по Амурской области приостановили на 70 суток деятельность двух шахтных колодцев, используемых для питьевых и хозяйственно-бытовых нужд.

Сотрудники Роспотребнадзора по результатам проведения плановой проверки по выполнению требований санитарного законодательства составили в отношении администрации пгт Прогресс протокол. В ходе проверки было установлено, что в прорыве холодной воды, отобранной из колодцев, обнаружены колиформные бактерии в количестве, превышающем гигиенический норматив, вода не соответствует качеству по цвету, запаху и вкусу, что нарушает санитарно-эпидемиологическое благополучие населения. Кроме того, по периметру источников воды

отсутствуют отмостки из камня от колодцев к водоотводным канавам.

Суд пришел к выводу, что распространенность инфекционных заболеваний, передающихся через воду, чрезвычайно велика, а заболевания с водным путем передачи весьма многочисленны. Это бактериально-кишечные инфекции: холера, брюшной тиф, дизентерия и пр. Человек может заразиться, употребляя загрязненную воду, даже если будет есть зелень и овощи, политые такой водой.

Суд, рассмотрев административные материалы, признал виновность администрации пгт Прогресс в совершении правонарушения, предусмотренного ст.6.5 КоАП РФ.

На основании постановления Райчихинского городского суда, поступившего 20 октября 2021 года в отделение судебных приставов по г.

Райчихинску и пгт Прогресс, в этот же день было возбуждено исполнительное производство. Сотрудники органа принудительного исполнения незамедлительно выехали на совершение исполнительных действий, в ходе которых вручили главе администрации постановление о возбуждении исполнительного производства, требование об исполнении решения суда, предупреждение об административной, а также уголовной ответственности, предусмотренной ст. 315 УК РФ.

Администрацией организован подвоз питьевой воды для сельчан на период приостановления деятельности источников нецентрализованного водоснабжения.

Начиная с даты приостановления деятельности судебного пристава-исполнителя будет ежедневно осуществляться контроль исполнения судебного акта.



## Рассказали о художнике

(Окончание.

Начало на стр. 1).

Окончил Хабаровский педагогический институт. Работает учителем в школе, преподаёт в центре детского творчества в Шимановске, в своём городе именно он занимается подготовкой фигур из льда и снега к Новому году.

У художника было 5 выставок в Шимановске и Благовещенске. Он вошел в Союз художников Амурской области.

Алексей Михайлович не смог приехать на открытие своей выставки, но присутствующие на вечере имели возможность услышать его и получить ответы на свои во-

просы. Так Алексей Михайлович самым ценным в творчестве считает стиль, который отличается одного художника от другого. В работе использует кисть и мастихин (напоминает мастеров, по определению художника).

Алексей Михайлович учит своих воспитанников видеть прекрасное вокруг. К примеру, на его взгляд, ствол дерева вовсе не коричневый, каким его привыкли изображать школьники. – Вы должны увидеть оттенки, – поясняет он, – у черёмухи – сиреневый, у лиственницы – бордовый, а у сосны – оранжевый.

Или, допустим, просит обратить внимание на цвет неба на картинах – это не просто смешение белой и синей краски...

Уже 17 лет работает А. М. Шабанов в школе. Алексей Михайлович не только учит



Наталья Павлова, Наталья Бондаренко, Ольга Попова, Галина Шабанова, Екатерина Шабанова, Елена Румынская (двоюродная бабушка А. Шабанова)



Стихи читают ромненские школьники

рисовать, но и занимается с ребятами моделированием, конструированием – изготовлением диорам на темы Великой Отечественной войны. Он подготовил ребят к поступлению в учебные заведения Благовещенска, Хабаровска, Владивостока. Несколько уче-

ников художника уже трудятся, связав свою жизнь с изобразительным искусством.

Алексей Михайлович поблагодарил сотрудников музея, родных – всех, кто организовал выставку картин без его участия.

Ольга Зыкова

### ТЕМА ДНЯ

## Питание в общеобразовательных организациях Ромненского муниципального округа

**В 6 общеобразовательных организациях округа, в состав которых входит 10 объектов, обучается (с 1-го по 11-й класс) – 905 человек. В общеобразовательных организациях работает 9 столовых и буфет-раздаточная (филиал МОБУ Поздеевская СОШ - Верхнебельская СОШ).**

Приказом отдела образования администрации Ромненского района от 08.10.2019 № 142 утверждено Положение о порядке организации питания обучающихся.

В образовательных организациях округа приказами руководителей назначены ответственные за организацию питания, утверждено десятидневное меню, а также на сайтах всех общеобразовательных организаций размещено ежедневное и десятидневное меню.

Во всех общеобразовательных организациях округа с 01.09.2021 года организовано ежедневное бесплатное питание учащихся 1-4-х классов на сумму из расчета 63 рубля.

А также в общеобразовательных организациях предоставляется бесплатное двухразовое питание 99 обучающимся с ограниченными возможностями здоровья. Сумма, выделяемая на организацию горячего двухразового питания на одного учащегося данной категории составляет 88 рублей в день.

В соответствии с законом Амурской области от 19.01.2005 № 408 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» в образовательных учреждениях питается 164 учащихся. Сумма, выделяемая на организацию горячего питания, на одного учащегося данной категории составляет 63 руб. в день.

Официально отказались от питания в образовательной организации 30 обучающихся. В МОБУ Святоруссовская СОШ 5-9-й класс – 1 человек, 10-11-й класс – 1 человек; в филиале

МОБУ Святоруссовская СОШ – Знаменская СОШ 10-11-й класс – 2 человека; МОБУ Ромненская СОШ 5-9-й класс – 15 человек; 10-11-й класс – 7 человек; МОБУ Хохлатская СОШ – 5-9-й класс – 3 человека; филиал МОБУ Поздеевская СОШ – Верхнебельская СОШ – 5-9-й класс – 1 человек. Всего в образовательных организациях Ромненского муниципального округа питаются 875 обучающихся, это 96,6 % от общего числа.

В соответствии с Региональным стандартом, который был утвержден приказом «Об утверждении Стандарта оказания услуг по обеспечению горячим питанием обучающихся муниципальных и государственных организаций в Амурской области» № 1016 от 12.08.2021 г. Министерства образования и науки, были выбраны подходящие варианты меню для образовательных организаций, утверждены руководителями.

Для обеспечения горячим питанием обучающихся филиала МОБУ Поздеевская СОШ - Верхнебельская СОШ, в 2020 году приобретено специализированное транспортное средство для доставки горячего питания из пищеблока МОБУ Поздеевская СОШ в буфет-раздаточную филиала МОБУ Поздеевская СОШ - Верхнебельская СОШ (заключен контракт с ООО ТК «Викинг») на сумму 701475 рублей за счет местного бюджета.

Приобретена мебель в обеденный зал филиала, а также проведен текущий ремонт в буфете-раздаточной и обеденном зале филиала МОБУ Поздеевская СОШ - Верхнебельская СОШ на сумму 484 310 рублей 32 копейки.

Также на приобретение технологического оборудования для пищеблоков образовательных организаций округа из средств местного бюджета в 2019-2020 учебном году было израсходовано 236780, 52 рубля, а именно приобретено:

МОБУ Ромненская СОШ – 2 электромясорубки, электрическая печь, холодильник, водонагреватель на сумму – 41 897 рублей;

МОБУ Поздеевская СОШ – посуда, термосы на сумму – 56832 рубля 49 коп.;

МОБУ Святоруссовская СОШ – посуда, сковорода, электроплита на сумму – 61 051 рубль 03 коп.;

МОБУ Хохлатской СОШ – посуда на сумму 10 000 рублей, электроплита на сумму 67000 рублей.

В 6 общеобразовательных учреждениях округа и их 3 филиалах пищеблоки школьных столовых готовы к приготовлению горячего питания обучающихся, закуплена посуда на общую сумму 475 400,00 рублей и оборудование для пищеблока на сумму 245 500 рублей (МОБУ Амаранская СОШ, филиал МОБУ Ромненская СОШ-Каховская ООШ, МОБУ Хохлатская СОШ).

В МОБУ Ромненская СОШ, МОБУ Поздеевская СОШ, МОБУ Святоруссовская СОШ, Калиновская ООШ, Амаранская СОШ была приобретена мебель на сумму 223 300,00 рублей для пищеблока.

На территории округа в феврале-марте 2021 года общеобразовательными организациями было проведено анкетирование среди родителей (законных представителей) и обучающихся по вопросам индекса съедаемости и удовлетворенности качеством питания школьных столовых округа.

В анкетировании «Школьное питание глазами обучающихся» приняло участие 619 человек. Услуги, предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы и обучающиеся пользуются этими услугами. На вопрос «Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?», 24 (3,88 %) обучающихся опрошенных ответили «нет», при этом причиной неудовлетворенности они указали на вкусовые предпочтения и недостаточную сумму, выделяемую на питание, и 21 (3,40%) обучающийся затруднился в ответе. Остальных 574 (92,72%) обучающихся удовлетворяет система организации питания.

В анкетировании «Школьное питание глазами родителей» приняло участие 215 человек, из них 208 человек (93,94 %) удовлетворены системой организации питания в школе, 10 человек (4,66 %) не удовлетворены и 3 человека (1,4 %) затрудняются в ответе.

Мониторинг показал, что в целом обучающиеся и родители (законные представители) довольны системой организации питания. При этом дети отдают предпочтение выпечке, запеканкам, компотам, фруктам, картофельному пюре, кашам, салатам. Меньшее предпочтение отдают супам.

В общеобразовательных организациях также проводится комиссия проверка организации школьного питания с привлечением родительской общественности. Итоги родительских проверок обсуждаются на родительских собраниях с участием администрации образовательной организации.

Общеобразовательными организациями в течение учебного года проводится просветительская работа с родителями (законными представителями), обучающимися общеобразова-

тельных организаций и сотрудниками общеобразовательных организаций по пропаганде и популяризации культуры здорового питания, здорового образа жизни обучающихся. Также проводится внеклассная воспитательная работа с обучающимися по воспитанию культуры питания и ответственности за своё здоровье. Классные руководители провели классные часы «Что такое раздельное питание?», «О пользе соков» и т.д., конкурсы загадок, стихотворений, сочинений, рисунков, презентаций, буклетов о еде, питании, здоровье. Для родителей проведены родительские собрания на темы: «Особенности режима питания», «Особенности питания в период летнего оздоровительного отдыха», «Состав пищи, его влияние на жизнедеятельность организма» и т.д. Постоянно обновлялась информация на информационных стендах и сайтах о культуре питания.

В 2021 году прошли обучение, на базе Амурского колледжа сервиса и торговли, 7 работников школьных пищеблоков (МОБУ Рогозовская СОШ, МОБУ Амаранская СОШ, МОБУ Поздеевская СОШ, МОБУ Святоруссовская СОШ, филиал МОБУ Святоруссовская СОШ-Знаменская СОШ). Также 53 педагога и 2 работника столовой прошли обучение по программе «Основы здорового питания» на платформе ФБУН «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены».

В 2021/22 учебном году объявлен муниципальный конкурс на лучшую организацию школьного питания (приказ отдела образования № 143 от 16.08.2021 года).

Светлана Совгирь,  
начальник отдела  
образования  
администрации  
Ромненского округа

# Роботы в поликлиниках и квартиры врачам

## Дополнительные бюджетные поступления направят в здравоохранение

Автоматизированная система обслуживания при помощи голосовых и текстовых сообщений появится на коронавирусной линии 122, а в дальнейшем в call-центрах городских поликлиник. С помощью помощника разгрузят регистратуры медицинских учреждений. На эти цели областные власти направят 2,1 миллиона рублей. Все это стало возможно благодаря утвержденным изменениям в областной бюджет, предложенным амурским министерством финансов.

Дополнительные 915,9 миллиона рублей выделены на реализацию важных для Приамурья программ и проектов. Таким образом, с учетом изменений в 2021 году доходы областного бюджета составят 98 миллиардов рублей, расходы — 105,3 миллиарда.



Владимир Воропаев

Существенное дополнительное финансирование предусмотрено на сферу здравоохранения. На приобретение медикаментов, продуктов питания, расходных матери-

алов, оплату коммунальных услуг медицинских организаций и полеты санавиации выделено более 115 миллионов рублей. Еще 5,7 миллиона из бюджета пойдут на покупку

трех служебных квартир для врачей Октябрьской больницы — стоматолога, терапевта и онколога.

На социальные выплаты молодым семьям для участия в

льготном ипотечном кредитовании по программе «Дальневосточная ипотека» при строительстве и приобретении жилья в сельской местности в бюджете области предусмотрено почти 10 миллионов рублей.

Более 24,7 миллиона пойдут на выплаты амурским животноводам, потерявшим свиней из-за вспышек АЧС.

На приобретение оборудования для школьных столовых выделено 5,6 миллиона рублей. Свыше миллиона пойдет на ремонт скважины и теплотрассы в детском лагере «Колосок». Почти на два миллиона увеличено финансирование на завершение капитального ремонта спортивной школы «Белогорец» в Белогорске, сообщает пресс-служба областного правительства.

Татьяна Ларина

## В привитых районах нет роста заболеваемости коронавирусом

В Амурской области нарастает эпидемический процесс. При этом на территориях, где от коронавируса вакцинировано более 80 процентов населения, нулевой рост заболеваемости. Такие данные озвучены на заседании оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции руководителем амурского Роспотребнадзора Ольгой Кургановой.

За неделю заболеваемость выросла в целом по области почти на 10 процентов. Показатель заболеваемости за неделю достиг 5 042,8 случая на 100 тысяч населения. Ожидаемая заболеваемость к 46 неделе (в прошлом году именно на нее пришелся пик заболеваемости коронавирусом) составит 5 300 случаев на 100 тысяч населения.

Главный санитарный врач области отметила, что идет рост заболеваемости среди непривитых — их число составляет до 96 процентов заболевших новой коронавирусной инфекцией.

Основная доля заболевших сосредоточена в пяти муниципалитетах области: Благовещенск, Свободный, Тамбовский район, Тынды и Райчихинск.

Среди взрослого населения рост произошел в группах 18—29 и 50—64 лет. На 36,4 процента увеличилось количество заболевших детей школьного возраста 7—17 лет. Продолжается подъем заболеваемости в возрастной группе 15—17

лет — почти в половину больше случаев среди студентов сузов и вузов. 53,7 процента заболевших — это работоспособное население в возрасте 30—64 года.

— В Селемджинском районе вакцинировались более 80 процентов, здесь сейчас отмечается нулевой рост. Вот это показатель эффективности и значимости вакцинации. Такую же тенденцию мы видим в Шимановском районе, где заболеваемость встала тогда, когда был достигнут коллективный иммунитет более 80 процентов. Там, где низкий уровень охвата вакцинации, мы видим тенденцию к росту, — отметила Ольга Курганова.

### КОВИДНЫЕ ГОСПИТАЛИ РАБОТАЮТ С ПРЕДЕЛЬНОЙ НАГРУЗКОЙ

Количество коек в ковидных госпиталях Амурской области достигло 2 225 — это на 227 больше, чем было на пике пандемии прошлого года. «Здравоохранение работает с предельной нагрузкой», — констатировала министр здравоохранения области Светлана Леонтьева на заседании оперативного штаба по коронавирусу. По данным минздрава, среди заболевших COVID-19 растет число беременных, причем с осложнением в виде внебольничной пневмонии.

Всего в регионе для госпитализации больных COVID-19 и пневмониями развернуто 10 инфекционных госпиталей на 2 225 коек и 20 провизорных

на 425 коек. Свободный коечный фонд составляет 17,9 процента. «Он сформировался за счет того, что мы дополнительно развернули провизорные госпитали и открыли два новых», — пояснила министр.

Инфекционные госпитали работают в городских детской и взрослой клинических больницах, областном наркологическом диспансере и психиатрической больнице, в Белогорской, Свободненской, Тындинской, Зейской больницах на базе кожно-венерологического диспансера. С 27 октября развернуты койки для лечения детей на базе детской областной больницы и больницы восстановительного лечения. Продолжает функционировать госпиталь на 88 коек на ГПЗ «Согаз Профмедицина».

Дополнительно открыты провизорные госпитали в Белогорске, Зее, Свободном, Тынде, Райчихинске, Ивановке, Тамбовке, Константиновке, Завитинске, Шимановске, Февральске, Магдагачинской, Селемджинской, Серышевской, Бурейской, Октябрьской, Сквородинской и Мазановской больницах.

«Провизорные госпитали предназначены не для лечения больных с новой коронавирусной инфекцией, а для проведения обследования до уточнения диагноза с последующей маршрутизацией пациента, согласно состоянию здоровья», — прокомментировала Светлана Леонтьева.

Отмечается увеличение нагрузки на «горячую линию».

Дано поручение всем медицинским организациям привлечь волонтеров и усилить работу call-центров, «горячих линий» и регистратур.

Обеспеченность медицинских организаций области СИЗ, расходными материалами и медикаментами составляет более месяца. Лекарственные препараты за счет федерального бюджета приобретены, получены и распределены в медицинские организации. На амбулаторном этапе бесплатное лечение от COVID-19 получили 16 838 пациентов, сообщает пресс-служба регионального правительства.

### НА НОЯБРЬСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПУСТЯТ ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования в ноябре в Амурской области будут. «Добро» на это дал Роспотребнадзор. Причем, на мероприятия пустят и зрителей, но с «антикоронавирусными» ограничениями.

Как отмечает пресс-служба областного минспорта, организаторам состязаний необходимо обеспечить проверку QR-кодов или ПЦР-тестов. Зрители должны быть в масках, им будут измерять температуру. Само собой, ограничения распространяются и на участников.

«Рейды по соблюдению противоэпидемических мер будут проводиться регулярно. Нарушения чреваты не только штрафом, но и возвращением к прежним мерам», — отметил министр по физкультуре и спорту Амурской области Дмитрий Кутека.

### ИГНОРИРОВАНИЕ QR-КОДОВ ОБОЙДЕТСЯ В 30 ТЫСЯЧ

В Амурской области в связи с ухудшением эпидобстановки введены ограничительные меры. В частности — обязательное наличие QR-кода, действующего ПЦР-теста либо бумажного сертификата о вакцинации при посещении предприятий общепита в Благовещенске, Благовещенском районе, Белогорске, Зее, Райчихинске, Свободном, Тынде, Шимановске. С 1 ноября ограничения распространились и на посещение крупных торговых центров. Установлена административная ответственность по статье 20.6.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

«По ней предусмотрены штрафные санкции: для граждан до 30 тысяч рублей, для юридических лиц до 300 тысяч рублей. За повторное правонарушение — штраф на граждан до 50 тысяч рублей и для юридических лиц до 1 миллиона рублей, либо приостановление деятельности на срок до 90 суток», — пояснил руководитель управления региональной безопасности и противодействия коррупции Амурской области Евгений Ковтун.

Предусмотрена ответственность и за подделку QR-кодов — по статье 327 Уголовного кодекса РФ грозит лишение свободы сроком до двух лет. Подобных случаев пока в Приамурье не зарегистрировано.

Рейды по контролю за соблюдением ограничений проводятся начиная с 20 октября.

Александра Белова

## Тайны амурских писаниц

В Приамурье заработала единственная в России виртуальная экскурсия на археологические памятники

Медведь, пожирающий солнце на Нюкжинской писанице, — признак того, что люди, которые жили на этой земле во времена Средневековья, заметили изменение климата еще до появления ГЭС. Своими глазами увидеть послания древних людей раньше могли не все. Легендарные археологические памятники — писаницы — находятся в самых отдаленных и труднодоступных уголках Приамурья. Теперь любой посетитель Амурского областного краеведческого музея в Благовещенске может надеть виртуальные очки и перенестись в непроходимую тайгу или на берег бурной реки, чтобы рассмотреть их в деталях. Единственная в России виртуальная экскурсия по писаницам появилась в столице Приамурья.

### ЧЕРЕЗ ТАЙГУ И БУРНЫЕ ВОДЫ

— Такое ощущение, что прямо возле скалы стою — все



Владимир Воропаев

видно, — надев очки виртуальной реальности, делится впечатлениями фотокорреспондент Владимир Воропаев. — Руку протяну — и камня коснусь.

Каждый наскальный рисунок снабжен краткими комментариями, которые будут понятны и интересны как взрослым, так и детям. О том, что появление уникальной, единственной в России виртуальной экскурсии — историческое событие, уверен автор проекта и директор Центра по сохранению истори-

ко-культурного наследия Амурской области Денис Волков.

— Перед проектом «Амурские писаницы» стояло несколько задач: комплексное изучение памятников наскального искусства на территории Амурской области, создание видеоконтента в формате «360 градусов», привлечение внимания к сохранению объектов культурного наследия, а также обеспечение сохранности памятников, — отметил Денис Павлович.

С весны специалисты изучили и отсняли восемь писаниц. Все они расположены в труднодоступных местах. Первой отработали Архаринскую. Самые ранние изображения писаницы датируются эпохой раннего железного века (I тыс. до н. э.), одни из самых поздних — чжурчжэньская эпоха (XI—XII вв. н. э.).

— Сложность Архаринской писаницы в том, что подход к ней возможен только по реке Архаре, — объясняет Денис Волков. — В летнее время, когда малая вода, пройти крайне проблематично из-за порогов, когда большая — вода подсту-

пает практически под скалу, и снимать с качающейся лодки не очень хорошо. Поэтому мы отправились в марте. Немного рисковали — проскакивали через верховую воду. Летом посетили писаницы Тындинского и Зейского районов.

VR-экскурсии с демонстрацией наскальных рисунков созданы в рамках совместного проекта Центра по сохранению историко-культурного наследия и федеральной программы одного из мобильных операторов «Культурный код». Итог такого выгодного сотрудничества — уникальные маршруты, которые можно пройти не выходя из музея, и новые научные открытия.

— Применяя новейшие методы, мы не только имеем 3D-модели памятника, но и получаем возможность более тщательно их изучить, — продолжил археолог. — Рассмотрим Нюкжинскую писаницу. В процессе оцифровки и послойного изучения были открыты новые слои, которые были не видны в 80-х годах прошлого столетия. Мы смогли увидеть новые сцены охоты и элементы мифологии средневекового населения Приамурья. Например, получили свидетельство того, что наша территория несколько тысяч лет назад пережила глобальное похолодание — об этом говорят наскальные рисунки на Нюкжинской писанице. Там изображен медведь, поедающий солнце, и рядом много солнц. Если трактовать по эвенкийской мифологии, был довольно длительный период похолодания, который тяжело переживали те люди.

Просто смену сезонов на скальных местах рисовать было не принято.

С еще одной писаницей — Гетканской — другая история. Долгое время исследователи считали, что на ней нет вандальных надписей, от которых страдали другие подобные археологические памятники.

— Так думали мы, пока не отработали эту писаницу в компьютерных программах. И увидели китайские иероглифы предположительно начала XX века, два иероглифа уже удалось расшифровать, — продемонстрировал Денис Павлович.

Кстати, VR-шлем позволяет не только увидеть писаницы, но и услышать амурскую тайгу — шум леса, реки. За 3D-экскурсию не нужно платить отдельно, ее цена входит в стоимость входного билета в Амурский краеведческий музей.

### ЭКСКУРСИЯ В КАЖДЫЙ РАЙОН

В скором времени разглядеть старинные послания смогут не только благовещенцы и гости города.

— Получился интересный и нужный проект для Амурской области, — отметила министр культуры и национальной политики региона Надежда Доргунова. — В свою очередь попробуем помочь районным музеям приобрести подобное оборудование, чтобы и у их посетителей появилась эта замечательная экскурсия по амурским писаницам.

Алина Лукашина



Центр по сохранению историко-культурного наследия Амурской области

## Школы-интернаты получают новые автобусы

В Амурской области образовательным организациям начали выдавать новые школьные автобусы. В этом году впервые транспорт распределен в интернаты, коррекционные школы. 28 октября два автобуса передали Амурскому кадетскому корпусу, по одному школе-интернату №8, коррекционной школе №7 Благовещенска и школе-интернату №10 Белогорска.

— Потребность в новых автобусах для перевозки кадетов у нас была. Один автомобиль в корпусе для этого имеется, но он у нас уже достаточно давно и, конечно, на 220 детей его одного недостаточно, тем более, что наши воспитанники на различного рода мероприятия выезжают часто, — рассказал замдиректора по воспитательной работе Амурского кадетского корпуса Иван Мацков.

В этом году новые школьные автобусы также получат школы-интернаты Белогорска, Свободного, Новобурейского и спецшкола Юхты. Остальные автомобили направят в муниципальные школы.

— В Амурскую область по инициативе Правительства РФ бесплатно

школьные автобусы приходят с 2017 года. За пять лет в регион поступило 107 современных автомобилей. Это позволяет региону в полной мере организовать подвоз детей, в котором нуждаются более семи тысяч школьников. Примечательно, что в последние годы мы стали получать автобусы для северных территорий, что очень актуально для нашего региона. В таких автомобилях предусмотрено тройное остекление, термоизоляция кузова, дополнительные печи. Уверена, в них ребятам будет комфортно и тепло даже в самые крепкие морозы, — прокомментировала зампред областного правительства — министр образования и науки Светлана Яковлева.

По инициативе главы Приамурья Василия Орлова для образовательных организаций дополнительно приобретут еще три автобуса. Два из них будут оборудованы специальными подъемниками для маломобильных детей с сохраненным интеллектом. Их распределят позднее, сообщает пресс-служба Минобрнауки региона.

Ирина Григорьева

## В Приамурье появился ещё один резидент TOP

### Завод по производству железобетонных изделий даст 400 новых рабочих мест

Комплекс по производству железобетонных изделий ООО «ТПК «Восток» получил статус резидента территории опережающего развития «Приамурская». Это даст предприятию возможность ускорить рост и развитие. Ранее границы TOP были расширены для включения в нее нового завода.

— В Амурской области есть много крупных инфраструктурных проектов: космодром Восточный, АГХК, ГПЗ и другие. Благодаря преференциям мы сможем средства перенаправить на улучшение, автоматизацию и расширение производства и зайти в эти проекты, — рассказала учредитель ООО «ТПК «Восток» Ирина Лаукарт. — Став резидентом TOP, мы сможем активнее наращивать ассортимент и увеличивать штат сотрудников. В перспективе, мы надеемся, что завод в Амурской области станет самым инновационным среди всего нашего производства.

В состав завода войдут производственные цеха, складское помещение, административное здание, контрольно-пропускной пункт, пункт весового

контроля, парковка для грузовых и легковых автомобилей. Будет создано 400 новых рабочих мест.

— Практически ни один строительный объект не обходится без товарного бетона, элементов ЖБИ или сборного железобетона. Учитывая большое внимание руководства страны к развитию ДФО, продукция предприятия будет востребована не только в Амурской области, но и за ее пределами. При этом, благодаря преференциальным режимам TOP и поддержке Агентства Амурской области по привлечению инвестиций, количество промышленных производств будет только увеличиваться, — подчеркнул начальник отдела сопровождения инвестиционных проектов Агентства по привлечению инвестиций Сергей Хмура.

В Амурской области действуют три территории опережающего развития — «Белогорск», «Свободный» и «Приамурская». Их резиденты уже вложили в развитие региона более 600 миллиардов рублей, появилось около 2,5 тысячи новых рабочих мест.

Ирина Григорьева



ОТДЕЛЕНИЕ ПФ РФ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

## До декабря амурчанам продолжат дистанционно назначать отдельные виды пенсий и пособий

Меры, упрощающие назначение пенсии и других соцвыплат, продлены до 1 декабря. Пенсионный фонд продолжит дистанционно назначать отдельные виды пенсий и пособий, оказывать содействие гражданам в запросе необходимых сведений, проактивно продлевать и пересчитывать ранее назначенные выплаты. А именно:

### Дистанционное назначение пенсии через личный кабинет и по телефону

Большинство пенсий сегодня оформляется по электронным заявлениям, которые подаются через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда (es.pfrf.ru) и портале Госуслуг. Доля таких обращений в настоящее время достигает более 70%. По большинству из них пенсия с согласия человека назначается полностью дистанционно на основе данных, которые переданы работодателями в информационную систему Пенсионного фонда.

Наполнение лицевого счета предпенсионеров сведениями о стаже и заработной плате, данными о нестраховых периодах, которые также учитываются при назначении пенсии, обеспечивается за счет своевременной работы территориальных органов Пенсионного фонда. Благодаря этому большинство пенсий назначаются удаленно и не требуют личного визита в клиентскую службу ПФР.

Если у гражданина, признанного инвалидом, или в отношении которого проведена заблаговременная работа, нет возможности подать электронное заявление о назначении пенсии, территориальные органы ПФР при наличии контактной информации связываются с ним по телефону и получают согласие на оформление пенсии, что отражается в специальном акте. На основе этого документа формируется заявление о назначении пенсии и запускаются дальнейшие процессы по ее оформлению.

### Содействие в сборе сведений и беззаявительный перерасчет выплат

Территориальные органы Пенсионного фонда в обязательном порядке оказывают содействие гражданам в запросе сведений, необходимых для назначения пенсии. В том числе документов, которые по закону должен представить сам человек.

В тех случаях, когда ответы на запросы ПФР о предоставлении сведений задерживаются или не поступают от работодателей, архивов и других организаций, террито-

риальные органы фонда руководствуются имеющимися сведениями и назначают выплаты на их основе с согласия человека

При поступлении дополнительной информации, влияющей на пенсионные права, размер пенсии автоматически пересчитывается за все прошедшие месяцы без дополнительного заявления от пенсионера.

### Назначение и продление пенсии инвалидам

Все виды пенсий людям с инвалидностью и некоторые социальные выплаты назначаются Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов. При обращении в ПФР инвалиду достаточно подать только заявление, все остальные сведения фонд получает из реестра. При этом инвалид может направить электронное заявление и таким образом полностью дистанционно оформить выплату, не обращаясь за ней лично.

Помимо этого, с 1 марта 2020 года действует временный порядок установления инвалидности, согласно которому вся процедура происходит исключительно на основе документов медицинских учреждений, без посещения инвалидом бюро медико-социальной экспертизы.

Продление инвалидности также осуществляется заочно. При наступлении даты, до которой была установлена инвалидность по итогам освидетельствования, ее срок автоматически продлевается на полгода, как и право на пенсию и другие выплаты.

### Дистанционное назначение по телефону компенсационной выплаты по уходу за престарелыми и инвалидами

У Пенсионного фонда есть возможность дистанционно оформить трудоспособным неработающим гражданам компенсационную выплату по уходу за инвалидами 1 группы и за престарелыми, достигшими возраста 80 лет, а также ежемесячную выплату лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы.

Для этого трудоспособному неработающему гражданину достаточно подать заявление о назначении соответствующей компенсационной выплаты через «Личный кабинет» на сайте Пенсионного фонда pfr.gov.ru. Специалисты ПФР свяжутся с нетрудоспособным гражданином посредством телефонной связи, оформят заявление о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом на основании специального акта и назначат выплату.

### Назначение повышенной пенсии северянам

Всем пенсионерам, которые живут в северных регионах, устанавливается повышенный размер пенсии, который зависит от района проживания и при назначении пенсии определяется по документам о регистрации. Фактическое место жительства при этом подтверждается личным заявлением пенсионера, которое необходимо раз в год представлять в Пенсионный фонд для подтверждения права получения пенсии в повышенном размере.

До 1 декабря это заявление не нужно подавать в территориальный орган ПФР, поскольку сведения о месте жительства уточняются самими специалистами фонда в рамках межведомственного взаимодействия с Министерством внутренних дел, по данным от работодателей, либо по телефону при общении с самим пенсионером.

### Продление выплаты пенсии по доверенности

По закону пенсионер, оформивший доверенность на получение своей пенсии на другого человека сроком более года, должен раз в год лично прийти в клиентскую службу Пенсионного фонда или доставочную организацию, чтобы подтвердить получение пенсии. Данный порядок приостановлен до 1 декабря и факт получения пенсии подразумевается по умолчанию. Благодаря этому выплата по доверенности продолжается даже по истечении контрольного срока выплаты.

### Продление выплат пенсионерам без прописки

Пенсионеры, у которых нет регистрации на территории России, получают социальную пенсию. Согласно закону, она назначается при условии личного заявления пенсионера, подтверждающего фактическое место жительства. После назначения пенсии такое заявление необходимо представлять раз в год, чтобы не потерять право на выплату (ежегодное подтверждение не требуется, если доставка пенсии осуществляется через почтовое отделение). До декабря порядок подтверждения места жительства аналогичен порядку назначения повышенной пенсии северянам, поэтому пенсионерам не нужно лично обращаться в ПФР, чтобы продлить выплату пенсии.

**Напомним, что прием в клиентских службах ведется только по предварительной записи. Записаться можно через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда, а также по телефону колл-центра ОПФР по Амурской области - 8 (800) 600-02-38 (звонок бесплатный).**

Пресс-служба ОПФР по Амурской области  
Яна Лахай  
т. 8(4162)202-390

## ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

### УВОЛЬНЕНИЕ ГРАЖДАНСКОГО СЛУЖАЩЕГО ПО ПОРОЧАЩЕМУ ЕГО ОСНОВАНИЮ В СВЯЗИ С УТРАТОЙ ДОВЕРИЯ ЗА ПРЕДСТАВЛЕНИЕ НЕДОСТОВЕРНЫХ СВЕДЕНИЙ О ДОХОДАХ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ НА ГРАЖДАНСКУЮ СЛУЖБУ ЯВЛЯЕТСЯ НЕПРАВОМЕРНЫМ

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах членов своей семьи представителю нанимателя представляют:

1) гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, - при поступлении на службу;

2) гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами РФ, - ежегодно не позднее срока, установленного нормативными правовыми актами РФ (ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Закон № 79-ФЗ).

В соответствии с ч. 6 ст. 20 Закона № 79-ФЗ представитель нанимателя проводит в установленном порядке проверку представленных сведений.

Статья 59.2 Закона № 79-ФЗ устанавливает, что непредставление или представление недостоверных сведений о доходах гражданским служащим является основанием увольнения его со службы в связи с утратой доверия по п. 1.1 ч. 1 ст. 37 Закона № 79-ФЗ.

В соответствии со ст. 13 Закона № 79-ФЗ гражданским служащим является гражданин РФ, взявший на себя обязательства по прохождению

гражданской службы. Статус гражданского служащего гражданин принимает при подписании служебного контракта.

Гражданин представил недостоверные сведения в справке о доходах до получения статуса гражданского служащего, и, следовательно, он не может быть привлечен к ответственности за правонарушение коррупционной направленности, относящееся к госслужащим. В ситуации представления недостоверных сведений в справке о доходах при поступлении на службу представитель нанимателя был обязан отказать гражданину в заключении служебного контракта, но в нарушение требования п. 9 ч. 1 ст. 16 Закона № 79-ФЗ не сделал этого. При нарушении правил заключения служебного контракта, если нарушение этих правил исключает возможность продолжения прохождения гражданской службы, гражданский служащий подлежит увольнению по п. 11 ч. 1 ст. 33 Закона № 79-ФЗ. Эти выводы следуют из Постановления Конституционного Суда РФ от 06.04.2020 № 14-П.

Таким образом, увольнение гражданского служащего по порочащему его основанию в связи с утратой доверия по п. 1.1 ч. 1 ст. 37 Закона № 79-ФЗ за представление недостоверных сведений о доходах при поступлении на гражданскую службу является неправомерным. Служебный контракт должен быть прекращен по п. 11 ч. 1 ст. 33 Закона № 79-ФЗ в связи с нарушением правил заключения служебного контракта.

### ДОСУДЕБНОЕ ОБЖАЛОВАНИЕ ДЕЙСТВИЙ ИЛИ БЕЗДЕЙСТВИЯ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ ТРУДА

С 1 июля 2021 года обжаловать решения, а также действия или бездействие должностных лиц государственной инспекции труда в суде возможно только после досудебного обжалования.

Теперь предприниматели, которые не согласны с решением контрольного органа, должны пройти процедуру обязательного досудебного обжалования. Жалобы подаются в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) с помощью сервиса «Жалоба на решение контрольного органа». Такую жалобу получит соответствующий руководитель по подчиненности. Например, жалоба на инспектора труда попадет на рассмотрение к руководителю инспекции, а жалобу на руководителя инспекции рассмотрит руководитель гострудинспекции в центральном аппарате Роструда.

Что можно обжаловать:  
- решения о проведении контрольно-надзорных мероприятий;

- акты контрольно-надзорных мероприятий, предписания об устранении выявленных нарушений;

- действия или бездействия должностных лиц надзорного органа в рамках контрольно-надзорных мероприятий.

Кто может подать жалобу:

- руководитель организации или его представитель;

- индивидуальный предприниматель-работодатель.

Жалоба, поданная уполномоченным должностным лицом организации, подписывается простой либо усиленной квалифицированной электронной подписью. Жалоба, поданная юридическим лицом, должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью.

Жалоба будет рассмотрена вышестоящим должностным лицом в течение 20 рабочих дней. Уведомление о рассмотрении придет на электронную почту.

Подготовил:  
прокурор района  
А.Я. Яковлев



До декабря амурчанам продолжат дистанционно назначать отдельные виды пенсий и пособий



# ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

8 ноября - 14 ноября 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

## Понедельник, 8 ноября

05.00 Телеканал «Доброе утро»  
09.00 Новости  
09.15 Телеканал «Доброе утро»  
09.50 Жить здорово! 16+  
10.55 Модный приговор 6+  
12.00 Новости  
12.10 Время покажет 16+  
15.00 Новости  
15.10 Давай поженимся! 16+  
16.00 Мужское/Женское 16+  
17.00 Время покажет 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.45 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ВОСКРЕСЕНСКИЙ» СЕРИАЛ 16+  
23.30 Вечерний Ургант 16+  
00.10 Познер 16+  
01.15 Время покажет 16+  
03.00 Новости  
03.05 Время покажет 16+

05.00 Утро России  
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России.  
Амурская область  
09.00 Вести - Амурская область  
09.30 Утро России  
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+  
11.00 Вести  
11.30 Судьба человека 12+  
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
14.00 Вести  
14.30 Вести - Амурская область  
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+  
17.00 Вести  
17.15 Андрей Малахов 16+  
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
20.00 Вести  
21.05 Вести - Амурская область  
21.20 «СЕДЬМАЯ СИМФОНИЯ» СЕРИАЛ 12+  
23.40 «БЕСЫ» СЕРИАЛ 12+  
00.50 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+  
03.30 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» СЕРИАЛ 16+

05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+  
05.55 Реальная мистика. Стражи сновидений 16+  
06.55, 04.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+  
08.00 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+  
09.05, 02.50 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+  
11.15, 02.00 Понять. Простить 16+  
12.20 Порча. Медальон 16+  
12.50, 01.35 Знахарка 16+  
13.25 Верну любимого 16+  
14.00, 18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+  
22.10 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+  
00.10 Реальная мистика 16+  
01.10 Порча 16+

04.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+  
05.30 Утро. Самое лучшее 16+  
07.00 Сегодня  
07.25, 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+  
09.00 Сегодня  
12.00 Сегодня  
12.25 Чрезвычайное происшествие  
13.00 Место встречи 16+  
15.00 Сегодня  
15.25 За гранью 16+  
16.30 ДНК 16+  
17.35 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+  
18.00 Сегодня  
18.40 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+  
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+  
22.35 Сегодня  
22.55 «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» СЕРИАЛ 16+  
02.30 «ОТДЕЛ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30  
Новости культуры  
05.35 Пешком... Москва сегодняшняя  
06.05 Невский ковчег. Борис Кустодиев  
06.35 «ПОЧТИ СМЕШНАЯ ИСТОРИЯ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1977 г. 16+  
09.15 Наблюдатель  
10.10, 22.50 Вечер, посвященный 60-летию Государственного академического театра им. Вахтангова  
11.25 «АНТОННИЙ И КЛЕОПАТРА» Спектакль  
13.50 Микеланджело Буонарроти. «Страшный суд»  
14.05 Новости. Подробно. АРТ  
14.20 «Россия. Ставрополь. Семейный портрет». Авторский фильм Валерия Тимошенко.  
15.00 «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1984 г. 16+  
16.35 Цвет времени. Леонид Пастернак  
16.45 Концерт в Московском международном Доме музыки  
17.35, 00.05 «Легенды и мифы - величайшие тайны человечества»  
18.45 Главная роль  
19.05 Правила жизни  
19.30 Спокойной ночи, малыши!  
19.50 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+  
20.40 Сати. Нескучная классика...  
21.25 «Евангелие Достоевского». Проект митрополита Илариона  
00.55 А. Чайковский. «Сказ о Борисе и Глебе, братьях их Ярославе Мудром и Святополке Окаянном, о лихих разбойниках и добром народе русском»

## Вторник, 9 ноября

05.00 Телеканал «Доброе утро»  
09.00 Новости  
09.15 Телеканал «Доброе утро»  
09.50 Жить здорово! 16+  
10.55 Модный приговор 6+  
12.00 Новости  
12.10 Время покажет 16+  
15.00 Новости  
15.10 Давай поженимся! 16+  
16.00 Мужское/Женское 16+  
17.00 Время покажет 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.45 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ВОСКРЕСЕНСКИЙ» СЕРИАЛ 16+  
23.40 Вечерний Ургант 16+  
24.00 «МАТА ХАРИ» СЕРИАЛ 16+  
01.05 Время покажет 16+  
03.00 Новости  
03.05 Время покажет 16+

05.00 Утро России  
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России.  
Амурская область  
09.00 Вести - Амурская область  
09.30 Утро России  
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+  
11.00 Вести  
11.30 Судьба человека 12+  
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
14.00 Вести  
14.30 Вести - Амурская область  
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+  
17.00 Вести  
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
20.00 Вести  
21.05 Вести - Амурская область  
21.20 «СЕДЬМАЯ СИМФОНИЯ» СЕРИАЛ 12+  
23.40 «БЕСЫ» СЕРИАЛ 12+  
00.50 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+  
03.30 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» СЕРИАЛ 16+

05.20, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+  
05.55 Реальная мистика. Секретик 16+  
06.55, 04.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+  
08.00 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+  
09.05, 02.50 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+  
11.10, 02.00 Понять. Простить 16+  
12.15 Порча. Снеговик 16+  
12.45, 01.35 Знахарка 16+  
13.20 Верну любимого 16+  
13.55, 18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+  
22.10 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+  
00.10 Реальная мистика 16+  
01.10 Порча 16+

04.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+  
05.30 Утро. Самое лучшее 16+  
07.00 Сегодня  
07.25, 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+  
09.00 Сегодня  
10.00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» СЕРИАЛ 16+  
12.00 Сегодня  
12.25 Чрезвычайное происшествие  
13.00 Место встречи 16+  
15.00 Сегодня  
15.25 За гранью 16+  
16.30 ДНК 16+  
17.35, 18.40 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+  
18.00 Сегодня  
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+  
22.35 Сегодня  
22.55 «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» СЕРИАЛ 16+  
02.15 Их нравы 0+  
02.35 «ОТДЕЛ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30  
Новости культуры  
05.35 Пешком... Особняки московского купечества  
06.05, 19.05 Правила жизни  
06.35 «Легенды и мифы - величайшие тайны человечества»  
07.35 Эдуард Мане. «Бар в Фоли-Бержер»  
07.45 Легенды мирового кино. Омар Шариф  
08.10, 19.50 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+  
09.15 Наблюдатель  
10.10, 22.50 Александра Пахмутова. Страницы жизни  
11.25 «ПОСВЯЩЕНИЕ ЕВЕ» Спектакль  
13.15 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным  
14.05 Новости. Подробно. Книги  
14.20 Эрмитаж  
14.50 Сати. Нескучная классика...  
15.30, 21.25 «Евангелие Достоевского». Проект митрополита Илариона  
16.35 А. Чайковский. «Сказ о Борисе и Глебе, братьях их Ярославе Мудром и Святополке Окаянном, о лихих разбойниках и добром народе русском»  
17.35, 23.55 «Великий потоп»  
18.45 Главная роль  
19.30 Спокойной ночи, малыши!  
20.40 Белая студия  
00.50 «ОРЛЕАНСКАЯ ДЕВА» Опера  
01.40 Цвет времени. Владимир Татлин

## Среда, 10 ноября

05.00 Телеканал «Доброе утро»  
09.00 Новости  
09.15 Телеканал «Доброе утро»  
09.50 Жить здорово! 16+  
10.55 Модный приговор 6+  
12.00 Новости  
12.10 Время покажет 16+  
15.00 Новости  
15.10 Давай поженимся! 16+  
16.00 Мужское/Женское 16+  
17.00 Время покажет 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.45 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ВОСКРЕСЕНСКИЙ» СЕРИАЛ 16+  
23.40 Вечерний Ургант 16+  
24.00 «МАТА ХАРИ» СЕРИАЛ 16+  
01.05 Время покажет 16+  
03.00 Новости  
03.05 Время покажет 16+

05.00 Утро России  
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России.  
Амурская область  
09.00 Вести - Амурская область  
09.30 Утро России  
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+  
11.00 Вести  
11.30 Судьба человека 12+  
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
14.00 Вести  
14.30 Вести - Амурская область  
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+  
17.00 Вести  
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
20.00 Вести  
21.05 Вести - Амурская область  
21.20 «СЕДЬМАЯ СИМФОНИЯ» СЕРИАЛ 12+  
23.40 «БЕСЫ» СЕРИАЛ 12+  
00.50 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+  
03.30 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» СЕРИАЛ 16+

05.20, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+  
05.50 Реальная мистика. Челюсти 16+  
06.50, 04.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+  
07.55 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+  
09.00, 02.50 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+  
11.10, 02.00 Понять. Простить 16+  
12.15 Порча. Жених 16+  
12.45, 01.35 Знахарка 16+  
13.20 Верну любимого 16+  
13.55, 18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+  
22.10 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+  
00.10 Реальная мистика 16+  
01.10 Порча 16+

04.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+  
05.30 Утро. Самое лучшее 16+  
07.00 Сегодня  
07.25, 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» СЕРИАЛ 16+  
09.00 Сегодня  
12.00 Сегодня  
12.25 Чрезвычайное происшествие  
13.00 Место встречи 16+  
15.00 Сегодня  
15.25 За гранью 16+  
16.30 ДНК 16+  
17.35 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+  
18.00 Сегодня  
18.40 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+  
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+  
22.35 Сегодня  
22.55 Поздников 16+  
23.10 «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» СЕРИАЛ 16+  
02.30 «ОТДЕЛ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30  
Новости культуры  
05.35 Пешком... Москва романтическая  
06.05, 19.05 Правила жизни  
06.35 «Великий потоп»  
07.35 Цвет времени. Камера-обскура  
07.45 Легенды мирового кино. Алла Ларионова  
08.10, 19.50 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+  
09.15 Наблюдатель  
10.10, 22.50 «День артиста. Михаил Ульянов»  
11.05 Эдуард Мунк. «Крик»  
11.25 «АМФИТРИОН» Спектакль  
13.45 «Синяя птица» Грачева  
14.05 Новости. Подробно. Кино  
14.20 Эдисон Денисов «Пазарь, или Торжество воскрешения» в программе «Библейский сюжет»  
14.50 70 лет Виктору Сухоурову. Белая студия  
15.35, 21.25 «Евангелие Достоевского». Проект митрополита Илариона  
16.40 «ОРЛЕАНСКАЯ ДЕВА» Опера  
17.35, 23.40 «Сокровища нибелунгов»  
18.45 Главная роль  
19.30 Спокойной ночи, малыши!  
20.40 Власть факта. Коренные народы Севера и русская цивилизация  
00.35 «ЦАРЬ ЭДИП» Опера  
01.30 «Ростов-на-Дону. Особняки Парамоновых»

## Четверг, 11 ноября

05.00 Телеканал «Доброе утро»  
09.00 Новости  
09.15 Телеканал «Доброе утро»  
09.50 Жить здорово! 16+  
10.55 Модный приговор 6+  
12.00 Новости  
12.10 Время покажет 16+  
15.00 Новости  
15.10 Давай поженимся! 16+  
16.00 Мужское/Женское 16+  
17.00 Время покажет 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.45 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ВОСКРЕСЕНСКИЙ» СЕРИАЛ 16+  
23.35 Вечерний Ургант 16+  
24.00 К 200-летию со дня рождения Федора Достоевского. «Между адом и раем» 16+  
01.35 Время покажет 16+  
03.00 Новости  
03.05 Время покажет 16+

05.00 Утро России  
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России.  
Амурская область  
09.00 Вести - Амурская область  
09.30 Утро России  
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+  
11.00 Вести  
11.30 Судьба человека 12+  
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
14.00 Вести  
14.30 Вести - Амурская область  
14.55 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+  
17.00 Вести  
17.15 Андрей Малахов 16+  
18.35 «60 минут». Ток-шоу 12+  
20.00 Вести  
21.00 Вести - Амурская область  
21.15 «СЕДЬМАЯ СИМФОНИЯ» СЕРИАЛ 12+  
23.10 «БЕСЫ» СЕРИАЛ 12+  
00.40 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+  
01.50 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира - 2022. Россия - Кипр  
04.00 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

05.20, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+  
05.45 Реальная мистика. Пигмалион 16+  
06.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+  
07.50 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+  
08.55, 03.10 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+  
11.10, 02.20 Понять. Простить 16+  
12.15 Порча. Пелена 16+  
12.45, 01.55 Знахарка 16+  
13.15, 01.00 Верну любимого 16+  
13.55, 18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+  
22.00 «ПОДКИДЫШИ» СЕРИАЛ 16+  
00.05 Реальная мистика 16+  
01.30 Порча 16+  
04.50 Домашняя кухня 16+

04.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+  
05.30 Утро. Самое лучшее 16+  
07.00 Сегодня  
07.25, 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» СЕРИАЛ 16+  
09.00 Сегодня  
12.00 Сегодня  
12.25 Чрезвычайное происшествие  
13.00 Место встречи 16+  
15.00 Сегодня  
15.25 За гранью 16+  
16.30 ДНК 16+  
17.35, 18.40 «ПО ТУ СТОРОНУ СМЕРТИ» СЕРИАЛ 16+  
18.00 Сегодня  
20.20 «СКОРЯЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+  
22.35 Сегодня  
22.55 ЧП. Расследование 16+  
23.30 Захар Прилепин. Уроки русского 12+  
24.00 Мы и наука. Наука и мы 12+  
00.50 «СХВАТКА» СЕРИАЛ 16+  
02.30 «ОТДЕЛ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30  
Новости культуры  
05.35 Пешком... Москва драматическая  
06.05 Правила жизни  
06.35 «Сокровища нибелунгов»  
07.35 Дороги старых мастеров. Лоскутный театр  
07.45 Легенды мирового кино. Иннокентий Смоктуновский  
08.10, 19.50 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+  
09.15 Наблюдатель  
10.10, 22.50 Документальные фильмы  
11.20 Жан Этьен Лютар. «Прекрасная шokolадница»  
11.25 «ПРИСТАНЫ» Спектакль  
13.15 Искусственный отбор  
14.05 Новости. Подробно. Театр  
14.20 Моя любовь - Россия! Кубанские казаки  
14.50 2 Верник 2. Сергей Маковецкий  
15.35, 21.25 «Евангелие Достоевского». Проект митрополита Илариона  
16.40 «ЦАРЬ ЭДИП» Опера  
17.35, 23.55 «Друиды. Тайна кельтских жрецов»  
18.45 Главная роль  
19.05 Открытая книга. Леонид Юзефович. «Филлипин»  
19.30 Спокойной ночи, малыши!  
20.40 Энигма. Михаил Фолле  
00.50 Концерт в Московском международном Доме музыки  
01.40 Цвет времени. Караваджо



## ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

8 ноября - 14 ноября 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.00 Телеканал «Доброе утро»  
09.00 Новости  
09.10 Телеканал «Доброе утро»  
10.05 Жить здорово! 16+  
11.05 Модный приговор 6+  
12.00 Новости  
12.10 Время покажет 16+  
15.00 Новости  
15.10 Давай поженимся! 16+  
16.00 Мужское/Женское 16+  
17.00 Вечерние новости  
18.00 Вечерние новости  
18.40 Человек и закон 16+  
19.45 Поле чудес 16+  
21.00 Время  
21.30 Голос. Юбилейный сезон 12+  
23.25 Вечерний Ургант 16+  
00.20 «Дэниел Дэй-Льюис. Наследник» Документальный фильм 16+  
01.20 Гран-при - 2021. Токио. Фигурное катание 0+  
03.35 Вечерний Unplugged 16+  
04.20 Наедине со всеми 16+

05.00 Утро России  
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область  
09.00 Вести - Дальний Восток  
09.30 Утро России  
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+  
11.00 Вести  
11.30 Судьба человека 12+  
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
14.00 Вести  
14.30 Вести - Амурская область  
14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+  
17.00 Вести  
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+  
20.00 Вести  
20.45 Вести - Амурская область  
21.00 Юморина-2021 16+  
23.00 Веселье час 16+  
00.50 «ГОРОДСКАЯ РАПСОДИЯ» СЕРИАЛ 12+  
04.10 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» СЕРИАЛ 16+

### Пятница, 12 ноября

05.15, 05.30 «6 кадров». Скетч-шоу 16+  
05.50 Реальная мистика. Афганское проклятье 16+  
06.50 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+  
07.55 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+  
09.00 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+  
11.10, 03.55 Понять. Простить 16+  
12.15 Порча. Ошибки прошлого 16+  
12.45, 03.30 Знахарка 16+  
13.15, 02.40 Верну любимого 16+  
13.55, 18.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 5» СЕРИАЛ 16+  
22.00 «Про здоровье». Медицинское шоу 16+  
22.15 «АМЕРИКАНСКАЯ СЕРЕЖКА» СЕРИАЛ 16+  
01.50 Реальная мистика 16+  
03.05 Порча 16+  
04.45 Домашняя кухня 16+

04.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» СЕРИАЛ 16+  
05.30 Утро. Самое лучшее 16+  
07.00 Сегодня  
07.25 «ПРОСТЫЕ СЕКРЕТЫ» СЕРИАЛ 16+  
08.00 Мои университеты. Будущее за настоящим 6+  
09.00 Сегодня  
09.25 ЧП. Расследование 16+  
10.00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» СЕРИАЛ 16+  
12.00 Сегодня  
12.25 Чрезвычайное происшествие 16+  
13.00 Место встречи 16+  
15.00 Сегодня  
15.25 ДНК 16+  
16.30 Жди меня 12+  
17.25, 18.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬНИЕ РУБЕЖИ» СЕРИАЛ 16+  
18.00 Сегодня  
20.20 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» СЕРИАЛ 16+  
22.40 «Своя правда» с Романом Бабаюном 16+  
00.25 Квартирный вопрос 0+  
01.20 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+  
02.20 «ОТДЕЛ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры  
05.35 Пешком... Углич дивный  
06.05 Правила жизни  
06.35 «Друиды. Тайна кельтских жрецов»  
07.35 Василий Кандицкий. «Желтый звук»  
07.45 Легенды мирового кино. Людмила Гурченко  
08.10 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» СЕРИАЛ 12+  
09.15 «ЧЕТЫРЕ ВИЗИТА САМУЭЛЯ ВУЛЬФА» ДРАМА, СССР, 1934 г. 16+  
10.55 Открытая книга. Леонид Юзефович. «Филаллин»  
11.25 «ПРИСТАНЬ» Спектакль  
12.55 Острова. Римас Туминас  
13.40 Цвет времени. Караваджо  
14.05 Письма из провинции. Красноярск  
14.35 Энигма. Михаэль Фолле  
15.20 «Аппарат Илизарова»  
15.35 «Евангелие Достоевского». Проект митрополита Илариона  
16.35 «Ростов-на-Дону. Особняки Парамоновых»  
17.05 Царская ложа  
17.45 Юбилей Татьяны Коноховой. Острова  
18.45 Линия жизни. Кирилл Крок  
19.40 «ИДИОТ» ДРАМА, СССР, 1958 г. 16+  
21.40 2 Верник 2. Павел Прилучный и Софья Евстигнеева  
22.50 «Слово первое»  
23.20 «ТРЕХГРОШОВЫЙ ФИЛЬМ» ДРАМА, Германия, 2018 г. 16+  
01.25 Мультфильмы

05.05 Модный приговор 6+  
06.00 «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...» ДРАМА, СССР, 1962 г. 0+  
07.35 Георгий Юматов. Амнистия для героя 16+  
08.30 «ПЕТРОВКА, 38» ДЕТЕКТИВ, СССР, 1980 г. 12+  
10.00 Новости  
10.10 Гран-при - 2021. Токио. Фигурное катание 0+  
12.00 Новости  
12.10 Видели видео? 6+  
14.40 Георгий Юматов. Амнистия для героя 16+  
15.30 Праздничный концерт ко Дню сотрудника органов внутренних дел в Кремле 12+  
17.50 Ледниковый период 0+  
21.00 Время  
21.20 Сегодня вечером 16+  
23.05 «АРАХИСОВЫЙ СОКОЛ» ДРАМА, США, 2019 г. 12+  
00.50 Гран-при - 2021. Токио. Фигурное катание 0+  
02.40 Концерт группы «Рондо» 12+  
04.25 Модный приговор 6+

05.00 Утро России. Суббота  
08.00 Вести - Амурская область  
08.20 Местное время. Суббота  
08.35 По секрету всему свету  
09.00 Формула еды 12+  
09.25 Пятеро на одного  
10.10 Сто к одному  
11.00 Вести  
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+  
12.30 «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» СЕРИАЛ 16+  
18.00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова 12+  
20.00 Вести в субботу  
21.00 «СЧАСТЬЕ СЕРАФИМЫ» СЕРИАЛ 12+  
01.00 «ОДИНОЧЕСТВО» СЕРИАЛ 12+

### Суббота, 13 ноября

05.10, 05.30 «6 кадров». Скетч-шоу 16+  
05.35 «ДОЛГИЙ СВЕТ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+  
09.50, 01.10 «ХУДШАЯ ПОДРУГА» СЕРИАЛ 16+  
17.45, 20.50 «Скажи, подружка». Ток-шоу 16+  
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+  
21.05 «МОЯ ЗВЕЗДА» СЕРИАЛ 16+  
04.15 «Герои нашего времени» Документальный сериал 16+

04.35 «РОДИТЕЛЬСКИЙ ДЕНЬ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2008 г. 16+  
06.20 Смотр 0+  
07.00 Сегодня  
07.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+  
07.50 Поедем, поедим! 0+  
08.25 Едим дома 0+  
09.00 Сегодня  
09.20 Главная дорога 16+  
10.00 Живая еда 12+  
11.00 Квартирный вопрос 0+  
12.05 Однажды... 16+  
13.00 Своя игра 0+  
15.00 Сегодня  
15.20 Следствие вели... 16+  
17.00 По следу монстра 16+  
18.00 Центральное телевидение 16+  
19.20 Шоумаскгоон 12+  
21.40 Ты не поверишь! 16+  
22.45 Международная пирамида 16+  
23.35 Квартирник НТВ у Маргулиса. Необарды 16+  
00.45 Дачный ответ 0+  
01.40 «ОТДЕЛ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Эдисон Денисов «Лазарь, или Торжество воскресения» в программе «Библейский сюжет»  
06.05 Мультфильмы  
07.00 «НЕ СОШЛИСЬ ХАРАКТЕРАМИ» ДРАМА, СССР, 1989 г. 16+  
08.20 Обыкновенный концерт  
08.50 «ИДИОТ» ДРАМА, СССР, 1958 г. 16+  
10.45 Эрмитаж  
11.15 Черные дыры. Белые пятна  
12.00, 00.05 «Приматы»  
12.55 Искусственный отбор  
13.35 «ПРИНЦЕССА ТУРАНДОТ» Спектакль  
16.05 «Слово первое»  
16.35 «Великие мифы. Одиссея. Зевс наказывает Одиссея»  
17.05 «РИМСКИЕ КАНИКУЛЫ» МЕЛОДРАМА, США, 1953 г. 12+  
19.00 Большой мюзикл  
21.00 «Агора». Ток-шоу  
22.00 Клуб «Шаболовка, 37»  
23.00 «ДВЕ СЕСТРЫ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1970 г. 16+  
01.00 Искатели. Каменный ребус  
01.50 Мультфильм

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр.  
Адрес: Ромны, Советская, 100.  
Тел.: 8-41645-91-1-74

05.15 Давай поженимся! 16+  
06.00 Новости  
06.10 Россия от края до края 12+  
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+  
07.40 Часовой 12+  
08.10 Здоровье 16+  
09.20 Непутевые заметки 12+  
10.00 Новости  
10.15 Проект-путешествие «Жизнь других» 12+  
11.15 Видели видео? 6+  
12.00 Новости  
12.15 Видели видео? 6+  
14.05 Детский КВН 6+  
15.10 К юбилею Клуба Веселых и Находчивых. 60 лучших 16+  
17.00 Гран-при - 2021. Токио. Фигурное катание 0+  
18.00 Шоу Максима Галкина «Лучше всех!» 0+  
20.00 «ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!» КОМЕДИЯ, Россия, 2019 г. 16+  
21.50 Время  
22.50 Футбол. Решающий отборочный матч Чемпионата мира - 2022. Сборная России - сборная Хорватии  
00.55 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте «Тур де Франс» 18+  
02.50 Наедине со всеми 16+  
03.35 Модный приговор 6+

05.20 «ПРОСТИТЬ ЗА ВСЕ» СЕРИАЛ 12+  
07.15 Устами младенца  
08.00 Местное время. Воскресенье  
08.35 Когда все дома  
09.25 Утренняя почта  
10.10 Сто к одному  
11.00 Вести  
11.30 Доктор Мясников 12+  
12.30 «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» СЕРИАЛ 16+  
20.00 Вести недели  
22.00 Москва. Кремль. Путин  
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+  
01.30 «БЕЗУЧАЯ» СЕРИАЛ 12+  
03.15 «ПРОСТИТЬ ЗА ВСЕ» СЕРИАЛ 12+

### Воскресенье, 14 ноября

05.05 Домашняя кухня 16+  
05.30 «6 кадров». Скетч-шоу 16+  
05.35 Верну любимого 16+  
09.50 «ОДНА НА ДВОИХ» СЕРИАЛ 16+  
14.00 «АМЕРИКАНСКАЯ СЕРЕЖКА» СЕРИАЛ 16+  
17.45 Пять ужинов 16+  
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+  
21.00 «Про здоровье». Мед.шоу 16+  
21.15 «ДОЛГИЙ СВЕТ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+  
01.15 «ХУДШАЯ ПОДРУГА» СЕРИАЛ 16+  
04.20 «Герои нашего времени» 16+

03.55 «СХВАТКА» СЕРИАЛ 16+  
05.35 Центральное телевидение 16+  
07.00 Сегодня  
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+  
09.00 Сегодня  
09.20 Первая передача 16+  
10.00 Чудо техники 12+  
10.55 Дачный ответ 0+  
12.00 НашПотребНадзор 16+  
13.00 Секрет на миллион. Авраам Руссо 16+  
15.00 Сегодня  
15.20 Следствие вели... 16+  
17.00 Новые русские сенсации 16+  
18.00 Итоги недели  
19.10 Суперстар! Возвращение 16+  
22.00 Звезды сошлись 16+  
23.40 Основано на реальных событиях 16+  
02.25 «ОТДЕЛ» СЕРИАЛ 16+

05.30 «Зевс наказывает Одиссея»  
06.05 Мультфильм  
07.20 «ДВЕ СЕСТРЫ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1970 г. 16+  
08.25 Мы - грамотеи!  
09.05 «РИМСКИЕ КАНИКУЛЫ» МЕЛОДРАМА, США, 1953 г. 12+  
11.00, 00.10 Диалоги о животных  
11.45 Теория невозможного. Владимир Фролов  
12.15 Дом ученых. Александр Мажуга  
12.45 Абсолютный слух  
13.25 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным  
14.10 «НЕ СОШЛИСЬ ХАРАКТЕРАМИ» ДРАМА, СССР, 1989 г. 16+  
15.30 Картина мира  
16.10 К 70-летию Стаса Намина Линия жизни  
17.25 «Вахтангов. Без купюр» Документальный фильм  
18.30 Новости культуры  
19.10 «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» Спектакль  
22.10 «КИТАЙСКИЙ СИНДРОМ» ТРИЛЛЕР, США, 1979 г. 12+  
00.50 Искатели. Кто ты, Иван Болотников?  
01.35 Мультфильм

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

В железнодорожную компанию требуются:  
**разнорабочие на ж.-д. пути. 3/п - от 35000 рублей.**  
Без опыта работы, без мед. комиссии. Работа в Амурской области.  
Питание, проживание, проезд за счёт работодателя. Вахта - 22/10 дня.  
тел. 8-914-540-82-61

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ромненского муниципального округа. ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Знамя победы»</p>	<p>Главный редактор Зыкова О.А. Тел.: 91-1-74 E-mail: gazeta-zp@yandex.ru www.zn-pobedy-romny.ru</p>	<p>Рег. № ПИ № ТУ28-00387 от 31 марта 2021 г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области.</p>	<p>Подписной индекс 50443 Объем 2 п.л. Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 03.11.2021 Тираж 1000 экз.</p>	<p>Верстка и набор редакции газеты «Знамя победы» Заказ № 31216 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Издательский дом «Дважды два» (Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1)</p>	<p>Адрес редакции, издателя: 676620, Амурская область, с. Ромны, ул. Советская, д. 100, оф. 303</p>
---	--	--	--	--	---